MUNICIPIO DELLA CITTA' DI NASO



Città Metropolitana di Messina

Codice fiscale 00342960838 – centralino telefonico 0941.1946000 – www.comune.naso.me.it Pec comunenaso@pec.it – email: presidenza.naso@gmail.com

Presidenza del Consiglio Comunale

Protocollo n. 9514 del 02 07/2024

Oggetto: Avviso di convocazione del Consiglio Comunale in sessione ORDINARIA.

Ai Sigg. Consiglieri Comunali NASO

Al Segretario Comunale
Dott.ssa Carmela CALIO'
segretario.comunale@comune.naso.me.it
SEDE

All'Assessorato Regionale delle Autonomie Locali e della Funzione Pubblica dipartimento.autonomie.locali@certmail.regione.sicilia.it PALERMO

All'Ufficio Territoriale del Governo di Messina protocollo.prefme@pec.interno.it MESSINA

Al Sindaco
Dr. Gaetano NANI'
sindaco@comune.nasd.me.it

Agli Assessori Comunali
Daniele LETIZIA
danieleletizia@comune.naso.me.it
Antonino LETIZIA
letizia.antonino@comune.naso.me.it
Rosina FERRAROTTO
assessoreturismo.cultura@comune.naso.me.it
Sara RIFICI
assessoreservizisociali@comune.naso.me.it

Al Responsabile del Settore Amministrativo dr. Carmelo SCARVACI settore 1. amministrativo@comune.naso.me.it

Al Responsabile del Settore Economico-Finanziario Dott.ssa Giuseppina MANGANO settore 2. finanziario@comune.naso.me.it

Al Responsabile del Settore Tecnico- LL.PP. Ing. Ivan Joseph DUCA settore3.llpp@comune.naso.me.it

Al Responsabile del Settore Urbanistica – SUE Ing. Ivan Joseph DUCA settore4.urbanistica@comune.naso.me.it

Al Responsabile del Settore Transizione Digitale Geom. Rosario Giuseppe CALIÒ settore5.transizionedigitale@comune.naso.me.it

MUNICIPIO DELLA CITTA' DI NASO



Città Metropolitana di Messina

Codice fiscale 00342960838 – centralino telefonico 0941.1946000 – www.comune.naso.me.it Pec comunenaso@pec.it – email: presidenza.naso@gmail.com

Presidenza del Consiglio Comunale

Al Revisore dei Conti Dr. Antonio MILETI pec: antonio.mileti@pec.odcecpatti.it

Al Responsabile dell'Albo Pretorio On-Line albo@comune.naso.me.it

Al Responsabile di cui alla L.R. N.11/2015

Al Corpo Polizia Municipale area.vigilanza@comune.naso.me.it

Al Comando Stazione Carabinieri di NASO tme25139@pec.carabinieri.it NASO

In relazione al combinato disposto dall'art. 20 della L.R. 7/92 e dall'art. 22 dello Statuto Comunale, nonché dagli artt. 14 e segg. del regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, si comunica, alle SS. LL., che, su determinazione del sottoscritto, in relazione alle proposte di deliberazione ed agli atti depositati presso l'ufficio di segreteria a supporto della Presidenza del Consiglio Comunale, complete dell'istruttoria e muniti dei pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile, nonché ove esse comportino assunzioni di impegno di spesa, dell'attestazione relativa alla copertura finanziaria e su indicazioni anche per le vie brevi da parte del Sindaco il Consiglio Comunale:

• è convocato, in <u>SESSIONE ORDINARIA</u>, per le ore 19.30 del 24/07/2024, presso la sala consiliare, sita al piano terra dell'Istituto Scolastico "F. Portale" di Piazza Roma,

ORDINE DEL GIORNO

1. Approvazione Rendiconto Esercizio Finanziario 2023.

Si avverte che, ai sensi dell'art. 30 della L.R. 06/03/1986 n. 9, la mancanza del numero legale comporta la sospensione di un'ora della seduta.

Se, anche, alla ripresa dei lavori dovesse venire meno il numero legale, la seduta verrà rinviata al giorno successivo, alla stessa ora e con il medesimo ordine del giorno, senza ulteriore avviso di convocazione.

La seduta è pubblica.

Presidente del Consiglio Comunale

Giuseppe Randazzo Mignalca

rify flowbon

MUNICIPIO DELLA CITTA' DI NASO



Città Metropolitana di Messina

Codice fiscale 00342960838 – centralino telefonico 0941.1946000 – www.comune.naso.me.it Pec comunenaso@pec.it – email: presidenza.naso@gmail.com

Presidenza del Consiglio Comunale

RELAZIONE DI NOTIFICA

,	messo comunale, dichiara di aver recapit				Ü
•	nanza del, unita				
comunale Sig	consegnandolo, oggi, a mani di		residenza		Via
Naso, lì	, ore	•			
	•	IL MESSO	O NOTIFICA	TORE	